

PROCES VERBAL NR.2/2021

Încheiat azi 26.02.2021 orele 12,00 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 11 consilieri în funcție au fost prezenți toți consilierii : Tóth –Wagner József, Ördög Zoltán, György János, Vajna Ervin, Rétyi Ödön , Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ürmösi-Incze Hunor, Gajai Sándor și Vánca Lajos.

Din oficiu participă d-ul primar Máthé Árpád și d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola.

Ședința publică deschisă se ține în sala mare de ședință a consiliului local, având aprox.130 mp, unde fiecare persoană a păstrat o distanță de 2 m de la cea mai apropiată persoană.Toți consilierii locali purtau mască de protecție.

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.01.2021 , după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții,se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal :cine este pentru,cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi toți consilierii locali în funcție au fost de acord cu conținutul procesului verbal : Tóth –Wagner József, Ördög Zoltán, György János, Vajna Ervin, Rétyi Ödön , Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ürmösi-Incze Hunor, Gajai Sándor și Vánca Lajos, care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

La cuvântul d-ul primar, salutând pe cei prezenți, după care citește ordinea de zi, după cum urmează :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Arcuș pe anul 2020.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de Contract care va fi încheiat între Comuna Arcuș prin Consiliul Local al comunei Arcuș și Județul Covasna prin Consiliul Județean Covasna și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna pentru participarea la cofinanțarea serviciilor sociale acordate în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna, pe anul 2021.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui studiu, precum și a proiectului Actului adițional nr. 5 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de transfer, tratare și depozitare deșeuri în județul Covasna nr. 128/28.04.2017, încheiat între județul Covasna și S.C. ECO BIHOR S.R.L.

4. Proiect de hotărâre privind rezilierea Contractului de închiriere nr.1/2017 încheiat între Comuna Arcuș și SC AKTA TELECOM SA, cu modificările și completările ulterioare.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale a comunei Arcuș la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Covasna” începând cu anul 2021.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării com.Arcuș la programul județean pentru sprijinirea Programului ”Școală după școală” .

1. Prezentarea raportului primarului privind situația gestionării bunurilor aparținând domeniului public și privat al com. Arcuș pe anul 2020, respectiv al Raportului privind starea economică, socială și de mediu a comunei Arcuș pe anul 2020.

8. Diverse.

În continuare d- ul primar propune includerea în cadrul ordinei de zi a următorului proiect de hotărâre cu privire la aprobarea utilizării excedentului anilor precedenți, în anul 2021, pentru acoperirea temporară a golurilor de casă ale secțiunii de dezvoltare și a programului provizoriu de investiții pe anul 2021.

Supune votului deschis aprobarea acestei modificare propusă în cuprinsul proiectului ordinii de zi: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

Cu această modificare în cuprinsul proiectului ordinii de zi, toți consilierii locali în unanimitate de voturi ”pentru” au fost de acord.

În continuare se supun votului deschis aprobarea ordinii de zi în întregime: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru”, toți consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi .

În continuare se trece la discutarea primului punct al ordinii de zi cu privire la prezentarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Arcuș pe anul 2020.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate anexat se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul din nou d-ul primar și prezintă din nou cifrele cele mai importante.

Nefiind întrebări, discuții , se supun votului deschis alegerea aprobarea proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi, toți consilierii au votat ”pentru” , astfel a fost adoptată HCL nr.11/2021 în acest scop.

Ia cuvântul președintele de ședință și prezintă punctul 2. de pe ordinea de zi privind prezentarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea proiectului de Contract care va fi încheiat între Comuna Arcuș prin Consiliul Local al comunei Arcuș și Județul Covasna prin Consiliul Județean Covasna și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna pentru participarea la cofinanțarea serviciilor sociale acordate în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna, pe anul 2021.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate anexat se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul din nou d-ul primar și subliniază importanța încheierii a acestui contract pentru cofinanțarea serviciilor sociale acordate în cadrul DGASPC Covasna.

Nefiind discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru” a fost adoptată HCL nr.12/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 3. de pe ordinea de zi cu privire la prezentarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea unui studiu, precum și a proiectului Actului adițional nr. 5 la Contractul de delegare a gestiunii

serviciului de transfer, tratare și depozitare deșeuri în județul Covasna nr. 128/28.04.2017, încheiat între județul Covasna și S.C. ECO BIHOR S.R.L.

După prezentarea al Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-ul primar și prezintă scopul modificării contractului de delegare, prezentând și noile prețuri care vor fi aplicate.

Ia cuvântul secretarul general al comunei și propune consilierilor alegerea reprezentantului comunei Arcuș în ședința AGA în acest scop.

Ia cuvântul d-ul consilier Ördög Zoltán și propune pe d-ul primar Máthé Árpád să reprezinte comuna în ședința AGA.

Nefiind alte propuneri, secretarul general al comunei distribuie consilierilor locali buletinele de vot întocmite în acest scop.

În urma adunării buletinelor de vot rezultă că d-ul primar în unanimitate de voturi ”pentru” a fost ales ca reprezentantul comunei Arcuș în ședința AGA.

Nefiind alte discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.13/2021 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 4 al ședinței de azi, cu privire la rezilierea Contractului de închiriere nr.1/2017 încheiat între Comuna Arcuș și SC AKTA TELECOM SA, cu modificările și completările ulterioare.

După prezentarea a proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar, precum și al raportului compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor.

Ia cuvântul d-ul primar și prezintă notificarea trimisă din partea SC AKTA TELECOM SA și prin care ei ar dori încetarea contractului de închiriere nr.1/2017 , cu modificările și completările ulterioare, începând de la data de 01.03.2021. D-ul primar mai adaugă că firma nu are datorie față de comuna Arcuș, deci se poate rezilia contractul în cauză începând de la data solicitată.

Nefiind alte discuții, opinii, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.14/2021 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă următorul punct al ședinței de azi cu privire la prezentarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale a comunei Arcuș la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Covasna” începând cu anul 2021.

După prezentarea Referatului de aprobare al d-lui primar, precum și al raportului de specialitate ale compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor.

Ia cuvântul d-ul primar și citește adresa primită în acest scop și din care rezultă că conform hotărârii AGA cotizația pentru comuna Arcuș ar fi 500 lei/an începând de la anul 2021.

Nefiind alte discuții, opinii, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop:cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.15/2021.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 6 al ședinței de azi cu privire la prezentarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea participării com.Arcuș la programul județean pentru sprijinirea Programului ”Școală după școală” .

După prezentarea Referatului de aprobare al d-lui primar, precum și al raportului de specialitate ale compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor.

Ia cuvântul d-ul primar și spune că aproape în fiecare an comuna Arcuș a depus o astfel de cerere la Consiliul județean Covasna în vederea solicitării cofinanțării a acestui proiect școlar.

Nefiind alte discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop:cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.16/2021 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței de azi cu privire la analiza Proiectului de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anilor precedenți, în anul 2021, pentru acoperirea temporară a golurilor de casă ale secțiunii de dezvoltare și a programului provizoriu de investiții pe anul 2021.

După prezentarea Referatului de aprobare al d-lui primar, precum și al raportului de specialitate ale compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor.

Ia cuvântul d-ul primar și spune că în vederea achitării cotelor la I.S.C. pentru continuarea lucrărilor ”Modernizare drumuri de interes local în comuna Arcuș, județul Covasna” , comuna Arcuș are nevoie de 67.88 lei și din acest motiv se solicită utilizarea excedentului anilor precedenți, în anul 2021.

Nefiind opinii pe această temă, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop:cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.17/2021.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței de azi cu privire la prezentarea raportului primarului privind situația gestionării bunurilor aparținând domeniului public și privat al com.Arcuș pe anul 2020, respectiv al Raportului privind startea economică, socială și de mediu a comunei Arcuș pe anul 2020.

Ia cuvântul d-ul primar și prezintă cele două rapoarte întocmite de el , după care se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Nefiind discuții pe marginea celor prezentate, președintele ședinței prezintă ultimul punct al ședinței de azi cu privire la discutarea diferitelor probleme intervenite.

Ia cuvântul d-ul primar și spune că firma VALDEK a câștigat licitația organizată pentru executarea investiției cu denumirea ” Modernizare drumuri de interes local în comuna Arcuș, județul Covasna” și luni vor veni pentru semnarea contractului.

Ia cuvântul d-ul consilier Gajai Sandor și se interesează de stadiul înființării asociației , care s-ar ocupa cu procedura de introducere a gazului în mai multe localități din zonă, la care d-ul primar a răspuns că în prezent sunt în

stadiul de a rezerva denumirea asociației. Înșiră amplasamentele propuse pentru traseul conductei de transport gaze naturale de pe teritoriul comunei. Mai spune că au fost cerute mai multe oferte pentru întocmirea S.F. –lui și firma TOTAL PROIECT SRL avea oferta cea mai ieftină, în jur de 75.000 lei.

În continuare d-ul primar spune că a depus 4 proiecte la CNI , dar numai pentru o singură cerere a primit răspunsul, respectiv la cererea prin care a solicitat modernizarea sălii popice, aceasta fiind respinsă, deoarece pentru terenul în cauză comuna Arcuș are numai un drept de suprafață.

Ia cuvântul d-ul consilier Ördög Zoltán și propune d-lui primar să ia legătura cu jandarmeria, pentru ca cei care patrulează pe teritoriul comunei să se ducă și pe câmp și să verifice pe cei care circulă cu căruțe, tractoare, etc.

Răspunsul primarului este că el ar putea trimite o astfel de adresă, dar în răspunsul lor ei vor propune mai mult ca sigur angajarea unor paznici de câmp din partea proprietarilor de terenuri agricole .

Ia cuvântul Vánca Lajos și spune că în partea de jos a satului unii proprietari de imobile au pus niște pietre mari în fața gospodăriei lor, care îngreunează circulația autoturismelor, și care pot cauza accidente rutiere.

Răspunsul primarului este că aceștia nu au pus pietrele pe drum, ci lângă șanț , pentru ca cei care circulă peste limita de viteză permisă de lege, să aibă grijă și să circule mai cu grijă.

Nefiind alte discuții, subiecte de discutat, președintele ședinței încheie ședința la ora 13,20.

Președintele ședinței
GAJAI SÁNDOR

Secretar general al comunei
VURA JUDIT IMOLA